

Мы в проекте «УчимЗнаем»

Летом 2018 года Гимназия №2 совместно с ГБУЗ «Детская краевая клиническая больница №1» вошла в федеральный проект «УчимЗнаем» по созданию для детей Приморского края, находящихся на длительном лечении в г. Владивостоке, полноценной образовательной среды. Проект [«УчимЗнаем»](#) родился в начале 2014 года для детей, болеющих тяжелыми заболеваниями и в течение длительного времени вынужденных находится на лечении в условиях стационаров в Центре детской гематологии, онкологии и иммунологии имени Дмитрия Рогачева и Российской детской клинической больницы Минздрава России в г. Москва. Школа, которая находится в центре, является структурным подразделением московской школы №109, которую возглавляет академик Российской академии образования Евгений Александрович Ямбург. Партнером реализации проекта на территории России стала компания Samsung.

Приморский край – это двадцатый регион, в котором открылись площадки проекта «УчимЗнаем». В течение летних месяцев шла подготовка к открытию площадки: на территории онкологического отделения больницы был оборудован кабинет для проведения занятий. Компания Samsung поставила оборудование для проведения очных и дистанционных занятий для длительно болеющих детей. Педагоги Гимназии №2 24 августа приняли участие в Международной конференции в ВДЦ «Океан», где стали участниками образовательных событий, которые проводили организаторы проекта и учителя - тьюторы московской школы № 109.









